

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: cly@zzwb.sina.net

清明“缅怀亲人”请你讲故事

□晚报记者 詹莉莉

生命是脆弱的,或因为生老疾病,或因为天灾人祸,或带着对人对世的留恋,或带着对亲人的牵挂,永远地离开了世间。清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。清明节这个特别的节日,它因

思念而生,每到清明,我们思念已故亲人的情感就格外真切和强烈。

为纪念已逝的生命,为寄托心中难解的情怀,本报特在这个清明节小长假来临之际,举办《缅怀亲人》的服务专栏,在这里您可以追思亲友,细数那些不能忘却的记忆,寄托哀

思;您也可以用墓志铭的形式,讲述逝者的人生轨迹给我们听;这个特别的日子,您也许会碰上感人的画面,画面定格的那一刻,请您拍下来传给我们。

文字、图片请发送到邮箱 zzwbzl@163.com (请留下联系人手机号码,便于通知采用)。



读者留言板

感谢晚报和张老师帮忙

王女士:去年我请晚报帮我的残疾亲戚找一份工作,后来一位张明颜老师联系我,免费教我亲戚学习捏面人技术,现在我亲戚学得很不错,我们家人都非常感动,感谢晚报搭桥,同时也向张老师表示感谢。

两个车长态度有些差

袁女士:我今年70多岁,前几天的一个中午想到儿子家,因为长时间不出门,不清楚到底哪趟公交车能到工人路和伊河路交叉口,先乘坐88路公交车,刷卡后问车长是否到工人路伊河路,对方非常不耐烦,说“不到不到,赶紧下去坐52路”。我下车后又乘坐52路,上车后又询问车长,对方也是很不耐烦,说“不到,应该坐88路”。旁边有位好心的女士说应该坐52路,我又等了一辆52路车,车长还是说不到。我最后在中原大厦下车,打的去了儿子家。这些公交车长对老年人太不尊重了,希望公交公司能教育教育他们,对老年人要耐心一些。

夜间出租车常绕人行道闯红灯

金先生:我因为上夜班,发现晚上经常有出租车绕人行道上闯红灯,电子眼拍不到,速度又很快,很危险,希望交警部门能查一查,也希望广大驾驶员不要这样做。

我们有很多衣服想送人

董小姐:我是郑州信息科技学院一名大专生,我们宿舍的人前些日子把不穿的衣服都规整了一下,有一大麻袋,想捐出去,可不知道怎么办,想通过晚报帮帮忙。这些衣服都是十五六岁的女孩穿的,有棉袄、毛衣、外穿的线衣、牛仔裤等。有好多衣服并不旧,只是个人眼光问题,直接扔掉有点可惜了。有谁需要可以和我联系(15538058394)。

晚报记者 李丽君



换客大会

张女士:九成新万和消毒柜换物。

13523570616

李女士:八成新二四型自行车换儿童玩具等物。60583872

王先生:原价398元的巧媳妇刀具换旧的牌手机。13290900607

张女士:6个全新暖气散热器、全新纯羊毛毯换洗衣机等物。63033937

魏先生:原价1900元的全新凯立德GPS换自行车或电动车。13213168453

李先生:1.5米高黑色立体圆形鱼缸和滤水器换1.2米宽柜式长方形鱼缸。15938791300

刘先生:全新奥林巴斯专业相机、九成新电脑桌换21英寸纯平电视和九阳豆浆机。13653818604

赵女士:30张面值28元的东风路五洲俱乐部游泳券(有效期至2010年8月31日)换榨汁机或电饭煲等家电。QQ:114117363

王先生:两台单冷壁挂空调、一台柜机空调换数码相机、全自动麻将机、衣柜或书柜、淋浴房、沙发餐桌换物。15838091841

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打本报热线 67659999,发送邮件到记者信箱 615985610@qq.com,加入 本报换客联盟 QQ群:33213430、60486794、24737162、35050094 发布您的换物信息。

新生儿出生证又断货 新证本月初有望下发

本报讯 本报2月份曾报道郑州《出生医学证明》告急的消息,昨日,家住二七区齐礼闫的赵女士拨打晚报热线求助,她做妈妈已经72天了,可是到现在,孩子不仅报不上户口,医保的费用也报不了。

据赵女士介绍,1月20日,她在金水区总医院生下女儿孙沂萱,当时医院说出生医学证明用完了,新的还没有发下来,等证发下来再给她办理。可是没想到这一等就是两个多月,而且昨日她向医院打听发证时间,得到的结果还是遥遥无期。“现在孩子一直无法上户口,也没有办法办理医保,而我生孩子的医疗费用报销单上写着必须在4个月内进行报销,没有这个证明就没有办法报销。现在还有一个月的时间,再不发就耽误了。”

据该医院妇产科工作人员证实,确实从年前开始,医院的出生医学证明已经用完,由于该证是由卫生部印制下发到卫生厅,再由卫生厅发给市卫生局,再发到各个医院,新证具体什么时间能发下来他们也在等通知。

随后,记者联系了郑州市卫生局,工作人员说也接到一些市民的反映,他们一直在打听发证的时间,“3月29日得到消息,卫生部正在打印给河南的证,4月初可能会到。卫生局也跟公安局协商好了,会把因出生医学证明影响办理户口的时间放宽。”

晚报记者 李丽君



记者跑腿



树不挪不安

生于院落,倒于大雪,歪到现在

“这棵树被2009年冬季的那场大雪压倒,找了很多单位、部门都没人管,春暖花开的时候,希望有人把它清除了。”昨日,三官庙办事处巡防队员致电本报,郑州印染厂家属院一棵10多米高的大树被雪压倒4个多月,给居民生活带来不少隐患,希望相关部门采取措施尽快进行处理。

居民张女士说,大树刚倒下时差点碰到他们家的窗户,但绿化部门表示这棵树属私人种植不归他们管理。

昨日下午3时许,记者联系到三官庙

办事处一位负责人,他表示办事处也在积极协调处理这件事情,但他们办不来砍伐证明,没有权力移走这棵树。“这棵树是属于郑州印染厂的,但是这个厂子年前就破产了”。

随后,记者与中原区绿化队取得联系,但对方表示只负责主干道的树木,居民区内的树木并不归他们管理。

晚报记者 汪永森 董洪刚

实习生 张芬芬/文 王银廷 实习生 张郁/图 线索提供 陈志毅



水自流仨月

居民看不下去,管道单位今维修

水贵如油,尤其是在云贵旱灾严重的当下,可是住在京广南路江泰置业大厦附近的居民们,每天却眼睁睁看着自来水自流,时间长达3个月。昨日,家住京广路的王先生向本报反映,他家附近的这个自来水管破裂没人处理,自来水长期自流让人心疼。

记者在现场发现,水源出口是从大厦一楼台阶下流出,水很清澈,也没异味。

旁边卖煎饼果子的王师傅说,冬天冷时,上冻结冰的路面经常溜倒路人。自来水公司都来了3回,也没有检测出漏水的原因。

记者联系郑州市自来水公司了解情况。客服中心供水热线216号话务员说,维修人员对管线进行检查后发现,漏水是由于大厦内部消防管道破裂导致,已经通知对方尽早解决问题。

“明天下午就进行施工。”随后,江泰置业物业部负责人石先生答复记者,不再让水自流。

晚报记者 詹莉莉/文 王银廷 实习生 张郁/图



垃圾堆半年

记者联系,中原区创建办当即清理

“天热了,垃圾山周围弥漫着恶臭,现在已经不敢打开窗子透气了,希望有关部门尽快行动起来,还我们一个洁净的居住环境。”昨日,市民周先生向本报反映,华山路周新庄附近10多米长垃圾堆积在路边,半年时间迟迟不见有人来处理。

周先生告诉记者,该处垃圾带已经存在了半年之久。昨日11时许,记者将此问题反映到中原区创建办。

“周新庄正在进行拆迁,其间可能会出现一些工作盲点,尤其是在垃圾处理上可能会有漏洞,这次清理完现有垃圾,还会采取措施进行制止。”昨日下午3时,中原区创建办工作人员向记者回复,城管大队的垃圾清运车已经前去清理垃圾,如果抓紧的话天黑之前就会清理完,之后他们将请附近居民一起监督,如果再发现有人乱倒垃圾,将会采取措施进行处罚。

晚报记者 汪永森 董洪刚

实习记者 刘伟平/文 廖谦 实习生 张郁/图



郑州手机报

全球视野 郑州情怀

今日辩题:女孩闹市举牌欲与亡友冥婚

[新闻扫描]近日,一位名叫糖糖的姑娘,在重庆闹市举牌,希望与过世的男友举行“冥婚”。糖糖自称重庆人,2008年男友到四川出差,不幸遭遇地震。她打算用身上仅有的300元钱寻找一家婚庆公司帮她完成心愿……

[你来评两句]短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布。

昨日辩题:南京孙中山铜像回迁,工程造价1950万

[评论1]国家尚未富强,政府仍需节俭。少搞形象工程,多为人民办事。(135****0385)

[评论2]中山先生看到此景会作何感想?(150****6158)

[评论3]南京是江苏省会,有的是银子,只可惜了纳税人的钱!(138****4855)

昨日获奖名单

凡订阅《郑州手机报》的用户,均可参加手机报组织的每日抽奖活动。昨日获奖名单:151****6503;136****6087;135****5156;138****5295;187****0789;138****9797;137****3355;135****3897;138****7727;136****3224。

请以上读者带本人手机到郑州日报社二楼《郑州手机报》领奖,咨询电话:18838039123。